Tema: 3HakoMCTBO C a3blkoM [Mackanb

1 ypoBeHb C/I0)KHOCTHU
1. a) HabpaTtb B pegakTope cuctembl Mackanb cnegyloLlyo NnporpaMmy:
Program my;
Var a,b,c,s:integer;
Begin
ReadLn(a);
ReadLn(b);
ReadLn(c);
S:=a*b*c;
WriteLn(S)
End.
6) OTkoMnNuAnpoBaTb HabpaHHYO NPOrpaMMy U UCNPaBUTb OLUNBKMN.
B) 3anyCTUTb AaHHYl0 MporpaMMy Ha BbiMOJIHEHUE U NPOBEPUTb MPaBUIbHOCTb €€ pa-
60Tbl 4Nnsa umcen 2, 4 n 6.
r) 3anycTtuTb AaHHY NPOrpaMMy Ha BbINMOJIHEHME 1 NPOBEPUTL MPaBUIbHOCTb eé pabo-
Tbl ans umcen 1, 0 u -1,
A) 3anycTuTb AaHHYl0 MporpaMMy Ha BbiMOJIHEHUE M MNPOBEPUTb MPaBUIbLHOCTbL €€ pa-
60Tbl ansa uncen -2, 3 u 10.

2. HanucaTb nporpamMMmy, KoTopass npucBamMBaeT Lesion nepemMeHHon A 3HadeHune 10 u
BbIBOAMT 3TO 3HAYEHME Ha IKpaH.

3. HanucaTb nporpamMMy, KoTopas 3anpallvBaeT BBOA LI€JIOro 4uc/a B NepeMeHHyo B u
BbIBOAMUT 3TO YNC/O Ha 3KpaH. MpoBepuTb NpaBWIbHOCTL PaboTbl MporpaMMbl Ha uncnax 1, -
5, 256, 10455.

4. HanucaTb nporpaMMmy, KoTopas 3anpalvBaeT BBOA BeLLECTBEHHOro 4yucia B nepe-
MeHHY0 C, YMHO>aeT 3TO 4YMCN0 Ha 2 M BbIBOAUT pe3ysibTaT Ha 3kpaH. MpoBepuTb npa-
BWIbHOCTb paboTbl NnporpaMmmbl Ha Ymncnax 2.5, -7.33, 0, 782.234.

5. HanucaTtb nporpamMmy Ansd BBoAa 3Ha4yeHUa BenymHbl X Lenoro tvuna, npyucsauBa-
HUA BenuyvHe Y AENCTBUTENBHOIO TWMNa 3HayeHus 5.5, BbIMUCNEHUSA 3HAYEHUS BENNYMUHBI
Z =X-Y v BbIBOAA 3HAaYeHUs BennyuHbl Z. MporecTtupoBaTtb nporpammy ang X=5.5, X=0,
X=-10.2

6. HanucaTb nporpamMmy A5 BBOoAa 3HayeHUs BendnHbl X Lenoro Tuna, npucBavBa-
HUA BennymHe Y JE€MCTBUTENIbHOMO TWMa 3HAYEHUs 2.5 , BblUMC/IEHUS 3HAUYEHUS BESTMUMHBI
Z=X/Y w« BbiBOAa 3HauyeHus BennuumHol Z. MporTtecTtmpoBaTb nporpamMmmy ansd X=5, X=0,
X=-8.75

2 YpPOBEHb CJIOXXHOCTHU

1. HanucaTtb Ha a3bike lMackanb NporpamMMy BBOAa YeTbIPEX LiesibIX Yucen u Bbluucre-
HMS UX cpeaHero apudmMmerTudeckoro. MporecTtupoBaTb NPOrpaMMy Ha pasfiMYHbIX UCXOA-
HbIX AaHHbIX (BKOYAsa BeLeCTBEHHbIe Yncia) 1 AoKa3aTb NpaBuIbHOCTb €& paboThl.

2. BeogsaTtcsa BennumHbl X,Y uenoro tuna. Hanmcatb nporpamMMmy ans o6bmMeHa 3Ha4yeHumn
BeM4nH. HeobxogmMmo wucnonb3oBaTb BCNOMoOraTtesibHyro BennumHy T. lporecTtuposBaTtb
nporpamMmy and X=5wun Y=-11.

3. HanucaTb nporpaMMy A/ BblYUMCNEHUS AUCKPUMMHaAHTA d KBaApaTHOro ypaBHEHUS
ax? + bx + ¢ = 0. PaspaboTaTb TeCTbl MPOBEPKM NPaBUIbHOCTM PaboTbl MporpamMMbl A1s Ba-
puaHToB, korga d>0, d=0 un d<0.

4. /13 xenesHol nosocbl A4IMHOM L MeTpoB HY>HO M3roToBUTb 06pyd. Ha coeauHeHue
KOHLOB yxoauT D MeTpoB nosiockl. HanucaTtb nNporpamMMy Ans BbluMcieHMs paamyca R o6py-



ya. MpoTtecTnpoBaTb nporpammy ans a) L=5.8, D=0.2, 6) L=3.25, D=0.1

5. HaiitTm nnowagb Konbua, BHEWHWUA pagnyC KOTOporo paBeH Rj, a BHyTpeHHUn — R
(R1>R2). NMporectupoBaTtb nporpamMmy ansa R1=5.6 n R2=3.8. NMNpoBepuTtb 0TBET Ha KaJlb-
KynaTope.

6. HanucaTtb Ha ga3bike Nackanb nporpamMmmy Ansd BblYMUCI€HUA BblpaXXeHU4A:
S= (2x+y)(x-y)

MpoTecTupoBaTtb €€ 015 cneayWwmX NMCXOAHbIX AaHHbIX:
1) x=2, y=1 2) x=3,y=0 3) x=0, y=-2

3 YPOBEHb CJZI0XKHOCTH

1. 3anaHbl BennumHbl X, Y AeUCTBUTENbHOro tuna. Hanucate nporpamMmy ans oébmeHa
3HA4YEeHUN BeNYMH. Micnonb3oBaTb BCMOMOraTesibHbie BENMYMHbI Henb3da. MporectupoBaTb
nporpamMmmy ana X=-3 n Y=8.

2. [laHo HaTypanbHoe uyncno X. Boiuncnuts Y = X°. Pa3speluaercs MCnonb3oBaTb TONbKO
TpM onepauun yMmHoxxeHus. NMporectupoBaTtb nporpamMmy ansa X=-2 n X=3.

3. JaHo HaTypanbHoe uncio X. Boluncaute Y = 1 - 2X + 3X? - 4X3. Paspelaercs mc-
nonb3oBaTb He 6onee 8 apudpmeTMyeckmx onepaumin. JonycTMMbl: ONepaumu CI0XEHWUE, Bbl-
ynTaHue, ymHoxxeHue. NMportecTtupoBaTtb nNporpamMmmy ansa X=0, X=1, X=-2.

4. BbluncnnMtb paccTtosiHUE Mexay ABYMsS Todykamu c koopaumHatamu (Xi,Y:1) mn (X3, Y2).
AokasaTtb NpaBubHOCTb paboTbl MPOrpaMMbl Ha TPEX pPa3INYHbIX TecTax.



